10-11 kJacchl (KOMIO3HMIIHSI B APXUTEKTYpE)

3apanme: C TIOMOIIPIO TPOCTEUIINX TEOMETPUYECKUX Ten (Kyba, MIIIMHIpA,
napajiesienumnes1a, Ipu3Mbl U IPYTHX), UCIONb3YSl UX KOMOMHAIIMIO MEXITy COO0O0M, N300pa3uTh Ha
TucTe OyMaru KOMIO3HIINIO, BBIPAKAIOIYIO COCTOSIHHE €€ TOPU30HTaIbHOTO Pa3BUTHS.

['opuzoHTanbHOE pa3BUTHE - oOOIlIee IBM)KEHHE KOMIO3UIMH - cieayeT (opMUPOBATH IO
TOPU30HTAILHOMY BEKTOPY, T.€. CIpaBa HaJIEBO WJIM B 0OpaTHOM HampasieHuH. Hanmume Bpezok
TrE€OMETPUYECKUX TeJ SBISETCS 00s3aTENbHBIM YycioBUEeM. JKenaTenbHO TakyKe MCIIOJIb30BaHHE
yreHeHUH. JIJis  BBIMOJHEHMHM KOMITO3UIIMM MOTYT OBITh MpPHUBICYEHBl METPOPUTMUYECKHE
KOMITO3UITMOHHBIE CPEICTBA U IPUEMBI.

PaboTta BbIONMHAECTCA B JIMHEHHOHN rpaduKe MPOCTHIM KapaHAamioM 0e3 TOHOBOW MpopaboTKU
Ha jucTe Oymaru ¢popmara A4. Bua n3o00pakeHusl akCOHOMETPHS.
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[IprMepbl BBITTOJTHEHHBIX 3a1aHUN:

10-11 kaaccnl (KOMIO3UIIUA B IU3aiiHe)

3ananune: HeoO6xoauMo BBITTOTHUTE a0CTPAKTHYIO O€CIPEIMETHYIO KOMITO3HITHIO B TEXHUKE
anTUIHKAIH 110 TeMe «My3biKa 6 ugeme»

TpeOoBaHMs K BHINOJHEHUIO 321aHNS:

1. PaGora BeImoTHSIETCS Ha JTricTe Oenoit Oymaru (BatMman) ¢opmata A4.

2. Amnmmkarmus J0JKHa OBITh BBITIOJIHEHAa W3 JJEMEHTOB I[BETHON Oymaru (kejmaTelnbHO
OpUMEHATH Oymary Juist nactenu) (3-4 nsera).

3. ANIUIMKaIys BIMOTHSAETCS ¢ MPUMEHEHUEM PAa3IUYHBIX MPUEMOB IIACTUYECKON 00pabOTKH
MOBEPXHOCTH DJEMEHTOB OyMmard, HW3MEHSIIONIMX TEKCTYpy IUIOCKOCTH U (POPMHUPYIOMIHX
CBOEOOpa3HOE BOCTIPHSTHS BCEH  KOMIIO3WIIMH: paspblBaHWE, THCHEHHE, CMHHAHHE W
nepdopupoBanue (HaIpe3bl, CKBOZHOE IEKOPATHBHOE MPOPE3bIBAHUE, CKBO3HBIC OTBEPCTHS).

Kpurepuu onieHkun
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[Ipumepsl BHIMOJHEHHBIX 3aJaHUM:
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